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Выберите дошкольное образовательное учреждение

842 ответа

Знакомы ли Вы с принципами щадящего питания
приготовления блюд в детском саду?

842 ответа

Анкета для родителей (законных
представителей)по вопросам питания
воспитанников в дошкольных
образовательных учреждениях
842 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

МБОУ «Аганская ОСШ »
МБОУ «Излучинская ОСШУ…
МБОУ «Ватинская ОСШ »
МБОУ «Зайцевореченская…
МБОУ «Излучинская ОНШ»…
МБОУ «Излучинская ОНШ»…
МБОУ «Корликовская ОСШ »
МБОУ «Ларьякская СШ»

1/3

14,3%

14,3%

19,1%

22,1%

Копировать

Да
Нет

16%

84%

https://docs.google.com/forms/d/12GzvmqF0jwx_--f8-zwxJtbVO1SstsKFYOXbLMCw42E/edit#start=publishanalytics


03.05.2024, 08:47 Анкета для родителей (законных представителей)по вопросам питания воспитанников в дошкольных образовательн…

https://docs.google.com/forms/d/12GzvmqF0jwx_--f8-zwxJtbVO1SstsKFYOXbLMCw42E/viewanalytics 2/19

Каким образом вы получаете информацию о питании детей в
детском саду?

842 ответа

Считаете ли Вы питание в детском саду здоровым и
полноценным?

842 ответа

Употребляет ли Ваш ребенок в пищу вне образовательного
учреждения жареные, острые и другие продукты, не
относящиеся к здоровому питанию?

842 ответа

Копировать

0 200 400 600 800

Воспитатель
Меню

Ребенок
От других родителей

Медицинский работник
Сайт дошкольного учре…

Работаю воспитателем
Интернет

Я повар

393 (46,7 %)393 (46,7 %)393 (46,7 %)

752 (89,3 %)752 (89,3 %)752 (89,3 %)
339 (40,3 %)339 (40,3 %)339 (40,3 %)

36 (4,3 %)36 (4,3 %)36 (4,3 %)

50 (5,9 %)50 (5,9 %)50 (5,9 %)
111 (13,2 %)111 (13,2 %)111 (13,2 %)

4 (0,5 %)4 (0,5 %)4 (0,5 %)
3 (0,4 %)3 (0,4 %)3 (0,4 %)

1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)
1 (0,1 %)1 (0,1 %)1 (0,1 %)

Копировать

Да
Нет

94,3%

Копировать

Да
Нет48,1%

51,9%
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Как отзывается Ваш ребенок о питании в детском саду?

842 ответа

Хорошо

Хорошо

Вкусно

Положительно

Нравится

Нормально

+

Положительно

Нормально

Отлично

Нравится

Вкусно

Отлично

-

Очень вкусно

вкусно

Всё нравится

Все вкусно

По разному

Никак

Не вкусно

Все нравится
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Все нравится

Плохо

Вкусно!

Очень вкусно

Ребенку все нравится

Средне

Удовлетворительно

Удовлетворительно

хорошо

нравится

Нравиться

Всё нравится

Прекрасно

Не умеет говорить

.

Очень хорошо

Никак

Не очень

Доволен

Всё нравиться

Не всегда вкусно

нормально

Еще не разговаривает
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Невкусно

Нет

Равнодушно

Вкусно кормят

ни как

Затрудняюсь ответить

Вкусненько

Устраивает

Все вкусно

Норм

Со слов воспитателя ест хорошо. Домой приходит не голодная и не сметает все подряд.

Вкусно готовят

Замечательно кормят

Кормят вкусно

Ребёнок доволен, ему нравится

Замечательно

Отказывается от молочки и дома

Плохо кушает

Хорошо почти все ест

Не нравятся некоторые продукты

Пока ни как

Очень вкусно, кушает с удовольствием

Частично вкусно
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Ему все нравится

Не как

Кормят вкусно

Очень нравится меню, спасибо поварам

Очень нравится

Нет

Не все нравится

Положитетельно

Не всё ест, некоторые каши не ест и котлеты

Не нравится

Очень вкусная

Не разговаривает

Не отказался

Вкусные каши, творожные запеканки. Сок. Молоко, выпечка.

Иногда положительно иногда отрицательно

Хорошо и вкусно

Очень нравится

Ребёнок мало ест

Полезная еда

ест не все, но в основном нравится

Хорошо, ему нравится еда в садике. Даже полюбил некоторые продукты, от которых
отказывался дома

Средние

Не разговаривает мой ребенок



03.05.2024, 08:47 Анкета для родителей (законных представителей)по вопросам питания воспитанников в дошкольных образовательн…

https://docs.google.com/forms/d/12GzvmqF0jwx_--f8-zwxJtbVO1SstsKFYOXbLMCw42E/viewanalytics 7/19

Иногда вкусно

Он и дома плохо ест. По-этому он говорит невкусно

Не разговаривает пока

Кормят вкусно

Еда

Прекрасное

Не говорит ребенок, кушает в саду хорошо

Мало что ест, фу бе говорит периодически

Скрыто ещё 203 ответа

Дайте оценку организации питания в детском саду

842 ответа

Продолжение анкеты

Знаете ли вы блюда, которые рекомендованы детям
дошкольного возраста?

842 ответа

Копировать

Отлично
Хорошо
Удовлетворительно

10,5%

39,5%

50%

Копировать

Да
Нет

14,7%

85,3%
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Продолжение анкеты
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Назовите блюда, рекомендованные детям дошкольного возраста:

718 ответов

Каши

Каша

Овощи

Суп

Каши, супы

Супы

Запеканка

Молочные каши

Запеканка творожная

.

Супы, каши

Творог

Творожная запеканка

Каши, супы

-

Запеканка

Молочные продукты

Творожная запеканка

Запеканки

Суп, творожная запеканка, каши

Каши, овощи

Их много
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Омлет

Борщ

Все

Каши, суп, овощи

Овощи, фрукты

Блюда на пару

Пюре

Супчики

Супы, каши, салаты, компоты, фрукты

Суп молочный

Каши, супы, фрукты, овощи

Каши

Овощи, каши

Молочные, мясные

Каша

Каша, суп

Творог, каши

Мясо

Макароны

Рыба

Молочка

Пюре с котлетой

Каша, суп, второе
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Каши, супы, вареные/тушёные мясо и овощи, запеканки.

Каши разные. Супы овощи

Котлеты

Мясные, рыбные, овощные, молочные, крупяные, фрукты, кисломолочные, компоты,
морсы.

Рагу

Каши и супы

Отварные, паровые, запечённые овощные, мясные, рыбные блюда. Молочные продукты
и каши, кисломолочные продукты

Разнообразие рациона: мясо, рыба, овощи, фрукты, яйца, крупы, молочная продукция

Котлеты пропущенные супы без зажарки

Супы, каши, салаты, рыба, мясо

Рыба,мясо,крупы, молоко

Пюре картофельное

Овощи, фрукты, вареное

Творожные, овощные фруктовые, паренное, кисломолочные.

Супы каши овощи фрукты и тд

Творог,овощи,супы,фрукты

различные компоты, кисло молочные продукты, свежие овощи и фрукты, соки, супы,
борщ, салаты из отварных и свежих овощей, каши молочные и как второе блюдо,
биточки, катлеты, выпечка

Каша овсяная

Супы гарниры овощи фрукты

Омлет, супы, каши, картофель

Запеканка, каша, пюре, супы, рыба,мясо



03.05.2024, 08:47 Анкета для родителей (законных представителей)по вопросам питания воспитанников в дошкольных образовательн…

https://docs.google.com/forms/d/12GzvmqF0jwx_--f8-zwxJtbVO1SstsKFYOXbLMCw42E/viewanalytics 12/19

Молочные каши

Овощи фрукты, супы, вторые блюда

Творог сметана каша

Супы, компот, пюре, рыба и т.д.

Картошка пюре с рыбная котлета

супы, каши, запеканки

Тущенные овощи

Каша, омлет, супы

Фрукты, овощи, рыба

Котлеты паровые, овощи тушёные, разнообразные супы, овощные салаты

Суп, второе, каши

Рыба, молочные продукты, фрукты, овощи

Котлеты, пюре, полов

Запеканка из творога; гуляш; тушенная капуста; тефтели, ежики

Котлеты

Куриный суп с овощами, макарон с котлетами, каши...

Приготовленные на пару, в меру соленые, подслащенные

Овощи, фрукты, молочные продукты, мясо, крупы, супы

омлет натуральный, рассыпчатые каши, плов из птицы, котлета рубленная из мяча
птицы

Тушеные блюда вторые, супы, молочные каши, запеканки, компоты.

Незнаю

Каша., суп. запеканка

Супы, каши, мясо
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Не нравится что дают шоколад в саду

Картофельное пюре, куриная котлета

Картофельная запеканка с мясом

Овощи и фрукты

Каши, супчики

Каша овсяная, щи, куриное суфле

Пюре, котлета, рыба, суп вкусный!

Каши, супы, запеканки, мясные блюда, овощные блюда.

Овощи, мясо, фрукты, булочные изделия

Каша молочная

Молочные каши, супы, мясо, рыба, тушёные овощи

Скрыто ещё 470 ответов

Продолжение анкеты
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От каких продуктов отказывается Ваш ребёнок?

842 ответа

Печень

Рыба

Нет

Капуста

Нет таких

Мясо

Печень

Все ест

Каши

Рыба

Молоко

Ест все

-

Лук

Не от каких

Творог

Капуста

Молочных

Запеканка

Каша

Кефир

Капуста тушеная
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Печень, рыба

Кушает все

Омлет

От рыбы

Не от каких

От каш

Ест всё

Ест всё

Кушает все

Морковь

Таких нет

Молочные

Овощи

Картошка

Нету

Кефир

От каши

Рыба, печень

От печени

Рыбные

молоко

Молочный суп

Всё ест
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Никаких

Молоко

Мясо

Молока

Многих

Суп

Каша, капуста

Мясо, рыба

Все кушает

Помидоры

печень

Омлет

Свекла

Все кушает

Овощи

Яйца

Лапшевник

Тушеная капуста

Не отказывается

горох

От рыбы

Газировка

Морепродукты
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Перловка

Капуста и лук

От многих

Брокколи

Рыбные котлеты

Кисель

Гречка

Свекла

ест все

Тушёная капуста

Творог, яйца

Супы

Капусты

Макароны

Все ест.

Твердое мясо. Яичный желток. Гороховое пюре. Капусту ест не охотно, отказывается с
вероятностью 50%

Рассольник капуста гороховый суп

Печень, капуста

Молочка, рыба

Нет

Капуста, рыба

Молочка

От пюреобразного. Жидкие блюда кушать любит.
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Молоко, печень

От молочки, она его не ест

Все ест с удовольствием

Пюре, компот

Каши, суп молочный

Кисломолочные напитки, запеканка

Картофель, рыба, печень.

Гречка, морковка, лук, молочные продукты

Скрыто ещё 339 ответов

Хотели бы вы, чтобы в уголках для родителей мы вывешивали
рецепты блюд, которые больше всего нравятся детям?

842 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да
Нет

21,3%

78,7%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/12GzvmqF0jwx_--f8-zwxJtbVO1SstsKFYOXbLMCw42E/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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